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Przyjmuje do wiadomosci, ze w zaleznosci od sposobu wnoszenia optat, czesne w roku akademickim 2013/14
wyniesie od 5500 PLN do 6100 PLN.

1. Zobowigzuje sie do uiszczenia optaty czesnego w nastepujacy sposéb (prosze zaznaczy¢ wybrany sposéb
wnoszenia czesnego):

[ Jednorazowo za catosé studiow

e oplata za catos¢ studiéw - 5.500 zt - do 10-tego pazdziernika 2013 roku
CO DAJE £ ACZNIE 5.500 zt za rok nauki

] W dwoch ratach  semestralnych:

« optata za pierwszy semestr studiéw - 2.900 zt - do 10-tego pazdziernika 2013 roku
e oplata za drugi semestr studiéw - 2.900 zt do 10-tego marca 2014 roku
CO DAJE £ ACZNIE 5.800 zt za rok nauki

] W o$miu ratach :

* ratyl - IV - wwysokosci 800 zt kazda do 10-tego dnia miesigca: pazdziernika, listopada, grudnia 2013 roku oraz
stycznia 2014 roku

e raty V- VIII - w wysokosci 725 zt kazda do 10-tego dnia miesigca: lutego, marca, kwietnia oraz maja 2014 roku
CO DAJE £ ACZNIE 6.100 zt za rok nauki

2. Czesne bedzie wnoszone na indywidualny numer konta nadany Stuchaczowi w Uniwersyteckim Systemie
Obstugi Studiéw (USOS). Dostep do systemu USOSweb zostanie przekazany Stuchaczowi po zakonczeniu
procesu rekrutacji przez Dziekanat Studiow Podyplomowych. Odcinek dowodu wptaty nalezy zachowac i
przedstawi¢ w sekretariacie studiéw, jezeli zajdzie taka potrzeba. Za kazdy dzien przekroczenia w/w terminéw
regulowania czesnego od niezaptaconej kwoty bedg naliczone odsetki karne ustawowe.

3. Jestem swiadomy(a) faktu, ze niewywigzywanie sie z wnoszenia optat za studia w w/w terminach spowoduje
skreslenie mnie z listy studentow, niezaleznie od liczby zaliczonych semestréw oraz przyczyn, ktore
spowodowaly brak uiszczenia optaty.

4. Przyjmuje informacje, ze zalegtosci w opfatach czesnego oraz nieuregulowanie zalegtych karnych odsetek
spowoduje, iz nie zostane dopuszczony(a) do egzamindéw konczacych studia i nie otrzymam s$wiadectwa
ukonczenia studiow.
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